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PAUTA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO DIA 
15 DE FEVEREIRO DE 2016, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, 
DA LEGISLATURA 2013 - 2016, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA, REALIZADA ÀS 19H, NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA - 
"PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES". 
 
 
VEREADORES PRESENTES:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, JOSÉ LUIZ 
SERRA, LUIS HENRIQUE ARAUJO, MANOEL SOUSA OLIVEIRA E 
MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO. 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
INQUÉRITO FORMADA PARA APURAR POSSÍVEIS 
IRREGULARIDADES JUNTO A AUTARQUIA SAAE. 
(ciência aos Vereadores). 
 
 
02 – ATA: 
 
 
Ata da 21ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 21 de 
dezembro de 2015. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DOS SENHORES 
VEREADORES: (ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES 
COMPETENTES). 
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PROJETO DE LEI Nº 01/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO 
– Altera a redação do artigo 1º da Lei nº 3.536 de 18 de 
novembro de 2015 e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 02/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Denomina Quadra Poliesportiva no Jardim São Nilo, com o 
nome de “Paulo Sérgio Rodrigues”, conforme especifica; 
 
PROJETO DE LEI Nº 03/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe 
sobre alteração da “Ementa”, bem como do Artigo 1º, constante 
da Lei Municipal nº 3.561, de 04 de fevereiro de 2016, conforme 
especifica; 
 
PROJETO DE LEI Nº 04/16 – MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL – Fixa a Revisão Geral Anual do 
Poder Legislativo Municipal de Pedreira no Exercício de 2016. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS:  
 
 
05 – REQUERIMENTOS: (APROVADOS POR 
UNANIMIDADE): 
 
 
REQUERIMENTO Nº 01/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal relacionadas à 
Tomada de Preço nº 04/2013; 
 
REQUERIMENTO Nº 03/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre previsão 
ou possibilidade de reabertura do Bosque Municipal neste ano; 
 
REQUERIMENTO Nº 05/16 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando relatório ao Prefeito 
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Municipal contendo detalhamento de informações sobre o 
trabalho de combate ao foco do mosquito Aedes Aegypti nos 
Bairros Jardim Marajoara e Conjunto Residencial Shigueo 
Kobayashi, bem como de modo geral em toda cidade; 
 
REQUERIMENTO Nº 06/16 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações sobre antenas de celulares.  
 
 
06 – INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS): 
 
INDICAÇÃO Nº 01/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
um “arrastão de limpeza” em toda a margem de ambos os lados 
da calha do Rio Jaguari; 
 
INDICAÇÃO Nº 02/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a 
implantação de faixas em alto-relevo fixadas no chão para 
fornecer auxílio na locomoção pessoal de deficientes visuais, 
mais conhecidas como “piso tátil”, no Terminal Rodoviário 
“Vereador João Castelo”; 
 
INDICAÇÃO Nº 03/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
os serviços de revitalização no Jardim situado às margens da 
Rua Girassol, proximidades do portão de acesso ao Centro 
Comunitário no Bairro Jardim São Nilo; 
 
INDICAÇÃO Nº 04/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
realizar uma averiguação e posterior providência quanto ao 
acúmulo de água que vem ocorrendo às margens do prédio em 
construção da Cooperativa de Catadores de Reciclados, no 
Bairro Jardim Santa Clara, proximidades do canil; 
 
INDICAÇÃO Nº 05/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
realizar uma averiguação e posterior providência quanto a uma 
fossa séptica que se encontra destampada ao lado da área onde 
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está instalado o canil; 
 
INDICAÇÃO Nº 06/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando que quando surgir alguma rua disponível em 
algum bairro ou condomínio de nossa cidade, a mesma seja 
denominada com o nome do Sr. Nelson Moreira Neto; 
 
INDICAÇÃO Nº 07/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando que, por intermédio da Secretaria 
Municipal de Saúde, seja criada a opção de agendamento 
telefônico para consultas aos pacientes idosos, pessoas com 
deficiências e gestantes, que já estão cadastradas nas unidades 
de saúde do município através do SUS; 
 
INDICAÇÃO Nº 08/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando os serviços de dedetização no Bairro 
Shigueo Kobayashi, além de outras providências que se façam 
necessárias, a fim de acabar com o foco da Dengue; 
 
INDICAÇÃO Nº 09/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando os serviços de reparos gerais na Pista de 
Skate e outras providências que se façam necessárias; 
 
INDICAÇÃO Nº 10/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a troca de lâmpadas em todos os bairros da cidade; 
 
INDICAÇÃO Nº 11/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a realização da operação tapa-buracos em todos os 
bairros da cidade; 
 
INDICAÇÃO Nº 12/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a passagem da máquina nas seguintes localidades:- 
rua da Fazenda do Mineiro, próximo ao Distrito Industrial onde 
se realiza o Rodeio; ruas do Loteamento do Chico Romano; ruas 
da Fazenda São José do Camanducaia e Santa Tereza, e rua de 
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acesso à Fazenda Monte Nilo; 
 
INDICAÇÃO Nº 13/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – Solicitando 
que, dentro das possibilidades, efetue a compra de cestas 
básicas para o S.O.S. – Serviço de Obras Sociais. 
 
 
07 - MOÇÕES  DE PESAR: (ENCAMINHADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 02/16 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Senhora Janete Oracy Thomazini Pires; 
 
MOÇÃO Nº 03/16 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Lauro Canizela; 
 
MOÇÃO Nº 04/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Valentin Steula; 
 
MOÇÃO Nº 05/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos 
de pesar pelo falecimento da Sra. Leonor Botto Micelli; 
 
MOÇÃO Nº 06/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Luiz Franco de Lima; 
 
MOÇÃO Nº 07/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Elpidio Correa; 
 
MOÇÃO Nº 08/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
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VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Maurício Balbino da Silva; 
 
MOÇÃO Nº 09/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Adelina Conceição Moraes de Oliveira; 
 
MOÇÃO Nº 10/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Judith Nucci Begalli; 
 
MOÇÃO Nº 11/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Luiz Carlos Lopes; 
 
MOÇÃO Nº 12/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. João José da Silva; 
 
MOÇÃO Nº 13/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Deraldo Soares Rodrigues; 
 
MOÇÃO Nº 15/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Marilene dos Santos Gouveia Bonetto; 
 
MOÇÃO Nº 16/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Antonia Cardoso; 
 
MOÇÃO Nº 17/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Carlos Dorival da Costa; 
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MOÇÃO Nº 18/16 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Ex- Prefeito Municipal de Campinas e Ex-
Deputado Federal Sr. Francisco Amaral (Chico Amaral); 
 
MOÇÃO Nº 19/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Roberto Peron; 
 
MOÇÃO Nº 20/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da jovem Fuvia Stefane Aparecida dos Santos; 
 
MOÇÃO Nº 21/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Antonio Siqueira. 
 
 
08 - MOÇÕES  DIVERSAS:   (APROVADAS POR 
UNANIMIDADE): 
 
 
MOÇÃO Nº 01/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em ata, votos de congratulações em boas vindas ao 
Bispo da Diocese de Amparo/SP, Dom Luiz Gonzaga Fechio; 
 
MOÇÃO Nº 14/16 – SRS. MARCELO CESAR DANTAS 
CELLOTO,  CRISTIANO ALEX ELIAS, ALESSANDRO LUIS 
DE GODOI, JOSÉ LUIS NIERI E DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO  – Consignam em ata, votos de 
congratulações ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, Sr. 
Geraldo Luis Nalon, em especial ao Diretor do Cemitério 
Municipal Santa Cruz, Sr. José Wlademir Lúcio e seus 
colaboradores: Srs. Nilson Roberto da Silva, José Amauri 
Cassaro e Luis Pancatti, pela limpeza que realizaram no 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

 
 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 8 
web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

Cemitério Municipal, evitando e eliminando os focos do 
mosquito da dengue; 
 
MOÇÃO Nº 22/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Consigna em ata, votos de congratulações aos Professores 
André Bueno, Tiago Alexandre Ferraz, Renan José de Almeida, 
Durvalino Dalbó e Isaias Milton da Silva, bem como ao Senhor 
Edson Aparecido Nunes da Silva, pela realização da “2ª 
(segunda) Copa São Paulo de Futebol Society de Menores”, no 
período de 19 de janeiro a 05 de fevereiro, na ADC Santana; 
 
MOÇÃO Nº 23/16 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO, 
ALESSANDRO LUIS DE GODOI e MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Consignam em ata, votos de congratulações a 
Empresa Cerâmica São Joaquim, na pessoa do proprietário e 
fundador Senhor Antonio Ganzarolli Filho, pela comemoração 
do aniversário de 60 (sessenta) anos de fundação da empresa 
neste ano de 2016.  
 
 
09 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10 - PALAVRA LIVRE: 

 
 
 
 

O R D E M    D O   D I A 
 
 
01 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
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PROJETO DE LEI Nº 49/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a desafetação de área, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). (APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
PROJETO DE LEI Nº 50/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre implantação de área de estacionamento rotativo 
de veículos no município de Pedreira, conforme especifica, e dá 
outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(VOTAÇÃO DO PEDIDO DE RETIRADA – APROVADO 
POR UNANIMIDADE – PROJETO RETIRADO PARA 
ESTUDOS). 
 
 
02 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
03 - TRIBUNA LIVRE: 
 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 12 DE FEVEREIRO DE 2016 

         VISTO, DATA SUPRA. 
           PRESIDENTE JOSÉ LUIZ SERRA 


